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HABER

Antalya’da kış aylarının 
gelmesi ile birlikte aile 
ziyaretleri de artmaya baş-
ladı. Yazın tatil ve sıcak 
hava dolayısı ile gerçek-

leştirilmeyen ziyaretler daha çok kışın 
gerçekleştiriliyor.  Son dönemde artan 
enflasyon ve yükselen gıda maliyetleri, 
günlük yaşamın her alanında etkisini 
hissettirmeye devam ediyor. 

YAVAŞ YAVAŞ YOK OLUYOR
Türk kültüründe aileler arasında yaşana 
ev ziyaretlerinde hediye olarak ikram-
lıklar tercih ediliyor. Katlanan fiyatların 
ardından Türk kültüründe önemli bir 

yer tutan adetler, artık birçok aile için 
maddi bir yük haline geldi.En çok ter-
cih edilen ürünler ise kurabiye çeşitleri 
ve baklava oluyor. Baklava ve kurabiye 
çeşitlerinde yaşanan artış bun geleneğin 
yavaş yavaş yok olmasına neden oluyor. 

KİLOSU BİN LİRAYI AŞTI
Geçmişte kolay ulaşılabilir bir ikramlık 
olan kurabiye çeşitlerinin kilogram fiya-
tı, bugün 400 TL’yi aştı. Bununla da sı-
nırlı kalmayan fiyat artışları, geleneksel 
tatlıların yıldızı olan baklavada daha da 
dikkat çekti. Kalitesine ve malzemesine 
bağlı olarak baklavanın kilogram fiyatı 
600 TL’den başlayıp, lüks markalarda 

1.000 TL’ye kadar çıktığı görüldü. 

EN AZ 400 LİRA 
Tüketiciler Birliği Antalya Şube Başka-
nı Neşet Gündüz, “Un, tereyağı, şeker 
ve fıstık gibi temel malzemelerin fiyat-
larının katlanarak artması hem küçük 
ölçekli pastaneleri hem de büyük üretici-
leri doğrudan etkiledi. Ancak evde kuru 
pasta veya baklava yapmak isteyenler de 
yüksek maliyetlerle karşılaşıyor. Artık 
birçok aile, hediyelerini ve ikramlarını 
daha mütevazı düzeyde tutmayı tercih 
ediyor. Bugün bir aile ziyaretinin masrafı 
400 TL ile 600 TL arasında değişiyor.” 
dedi. n ERTUĞRUL GÜN

 

Hoyratlığın ve can 
yangınlarının sustuğu, 
umudun tazelendiği bir yıl 

dileğiyle...
Geldiler, baktılar, yıktılar, gittiler...
Yalnız elleri kaldı, kızıl gelinciğin 
yaprağında.
Görüp bildiler, duyup anladılar; 
oba oba hanladılar yerin yüzünü...
Yalnız suretleri kaldı o ışıklı 
sularda.
Son sözü hep su, hep coğrafya, 
hep toprak söyledi...
Dağıyla taşıyla, kurduyla kuşuyla, 
oğuluyla kızıyla; yeryüzünün 
keşfedilmemiş son kıt’ası olan bu 
topraklara olan inancımızı hiç bir 
zaman yitirmeyeceğiz...
Hoyratlığın ve can yangınlarının 
sustuğu, umudun tazelendiği bir 
yıl dileğiyle...
Yeni yılınız kutlu olsun... 

HHH

DEDEM KORKUT’TAN: 
“Salkım salkım tan yelleri 
estiğinde,
Sakallı, bozaç çayır kuşu 
öttüğünde, 
Sakalı uzun Acem bağırdığında, 
Bedevi atlar sahibini görüp 
kişnediğinde, 
Tan vakti, kara ipliğin ak iplikten 
seçildiği çağda, 
Göğsü güzel yüce dağlara gün 
değende, 
Bey yiğitlerin, cılasunların birbirine 
saldırdığı çağda...

HHH

Yerli kara dağların yıkılmasın.
Gölgelice yüksek ağacın 
kesilmesin.
Hep akan güzel suyun kurumasın.
Kanatlarının uçları kırılmasın.
Koşar iken ak boz atın sürçmesin.
Vuruştuğunda kara çelik uz kılıcın 
çentilmesin.
Dürtüşürken ala mızrağın 
ufalanmasın.
Ak saçlı ananın yeri cennet olsun.
Ak sakallı babanın yeri uçmak 
olsun.
Hakk’ın yaktığı ışığın hep yansın.
Yüce Tanrı seni namerde muhtaç 
eylemesin. 
Han’ım, hey!...”

YUSUF YAVUZ

Son sözü 
toprak 
söyler

TATLININ 
TADI KAÇTI 

Antalya’da misafir kültürün-
de bir dönem sona eriyor.  
Aile ziyaretlerinin maliyeti 
600 TL’ye kadar çıktı. Bak-
lava 600 ile 100 TL arasında 
alıcı bulurken kurabiye çe-
şitleri de baklavaya yaklaştı. 

Antalya’da son günlerde etkisini 
artıran soğuk ve dondurucu hava, 
Toroslar’ın zirvelerindeki doğa 
harikalarını beyaza bürüdü. Geyik 
Dağları’nda yer alan ve Konya-An-
talya il sınırını ayıran Eğrigöl, hava 
sıcaklıklarının düşmesiyle birlikte 
buz tutmaya başladı. 2 bin 400 metre 
rakımda bulunan gölde oluşan ilk buz 
tabakası, doğaseverler ve fotoğraf 
tutkunlarının ilgisini çekti.

BEYAZ ÖRTÜ BÜYÜLEDİ
Yaz aylarında berrak suyu ve doğal 
güzelliğiyle ziyaretçilerini ağırlayan 
Eğrigöl, kış mevsiminde de kartpos-
tallık görüntüler sunmaya başladı. 
Gündoğmuş ilçesine bağlı Eğrigöl 
Yaylası’na çıkan doğa tutkunları, 
buzla kaplanan gölü cep telefonu ve 
fotoğraf makineleriyle görüntüledi. 
Göl yüzeyinde oluşan buz tabakası ve 
çevresini saran kar örtüsü büyüledi. 

DOĞUYA UYARI
Diğer taraftan Antalya Valiliği, 
kentin doğu ilçeleri için meteorolo-
jik uyarı yayımladı. Meteoroloji 4. 

Bölge Müdürlüğü’nden alınan son 
verilere göre, 30 Aralık Salı günü 
saat 21.00’den itibaren başlayacak 
kuvvetli yağışların, 31 Aralık Çar-
şamba akşamına kadar etkili olması 
bekleniyor.

KAR GELİYOR
Manavgat, Alanya ve Gazipaşa gibi 

kıyı ilçelerinde kuvvetli sağanak ve 
gök gürültülü yağış öngörülürken, ra-
kımı 1500 metre ve üzerindeki Akse-
ki, İbradı ve Gündoğmuş ilçelerinde 
yağışların yoğun kar şeklinde olacağı 
tahmin ediliyor.Meteorolojik uyarının 
yarın saat 18.00’e kadar geçerli oldu-
ğu bildirildi. n ERTUĞRUL GÜN

BÜYÜLEYİCİ MANZARA
Konya-Antalya sınırındaki Geyik 
Dağları’nda yer alan ve Kon-
ya-Antalya il sınırını ayıran Eğ-
rigöl, buz tutmaya başladı. Kart-
postallık manzarası büyüledi. 

Polis, jandarma, sağlık, sahil güvenlik, 
itfaiye, orman ve AFAD birimlerinin yer 
aldığı Antalya 112 Acil Çağrı Merkezine 
2025 yılında yaklaşık 3 milyon çağrı 
geldi. 7 gün 24 saat esasına dayalı olarak 
350 personelin hizmet verdiği merkezde 
bu çağrılardan yüzde 54’ü asılsız ihbar 
olarak kayıtlara geçerken, her yıl olduğu 
gibi bu yıl da ilginç bir o kadar da 
komik ihbarlar ekipleri hem şaşırttı hem 
güldürdü. ntalya 112 Acil Çağrı Merkezi 
Müdürü Mehmet Koçak,  “Telefonun 
çalışıp çalışmadığını test etmek için 
arayanlar oluyor. Telefonun PIN kodunu 
unuttum diyenler, evin içinde kaybolan 

telefonu bulmamızı isteyenler, ‘Arabam 
uydudan kapatılmış açar mısınız?’ ya da 
‘Eşim telefonumu açmıyor siz ulaşabilir 
misiniz?’ gibi çağrılar alıyoruz” diyen 
Koçak, bu tür aramaların acil çağrıla-
ra erişimi geciktirdiğine dikkati çekti.  
Koçak, asılsız ihbarlarda bulunan 63 
kişiye, 2025 yılı içerisinde toplam 167 
bin lira idari para cezası uygulandığını 
da aktardı.

FARE İNSANA DÖNÜŞTÜ
  112 Acil Çağrı Merkezi görevlisi 
Ferhat Akgül de, yaz aylarında çağrı yo-
ğunluğunun arttığını ve çağrıların büyük 

bölümünün asılsız ihbarlardan oluştu-
ğunu söyledi. Akgül,  “Bir vatandaş iş 
yerinde fare gördüğünü, sonra farenin 
insana dönüştüğünü söyledi. Ne yapması 
gerektiğini sordu, emniyete yönlendir-
dik. Bir başka vatandaş ise yoğun tra-
fikte karşıya geçemediğini söyleyerek, 
‘Kim üst geçide kadar yürüyecek, trafiği 
durdurun.’ dedi” ifadelerini kullandı.    
112 Acil Çağrı Merkezi görevlisi Hatice 
Babadağ ise bazı vatandaşların evde 
açamadıkları kavanoz için bile yardım 
talep ettiğini belirterek, “Bunlar bizim 
öncelikli ya da müdahale edebileceğimiz 
konular değil” dedi. n İHA 

Trajikomik ihbarlar    

Türkiye’de Akıllı Kent Projesi’nin uygulama-
ya başladığı ilk kentler arasında yer alan An-
talya’da, Yönetilebilir İnternet Hizmeti kap-
samında kent merkezi ve ilçelerde ücretsiz 
Wi-Fi hizmeti devam ediyor. Wi-Fi noktaları 
için vatandaşların yoğun olarak kullandığı 
lokasyonlar seçildi. Ücretsiz internet hizme-
tinin toplam kullanım sayısının yer yer 100 
binlere ulaştığı ifade ediliyor. Antalya’da ilçe 
merkezleri, mesire alanları, turistik alanlar, 
plajlar ve ortak kullanım alanlarına kurulan 
modemler aracılığıyla vatandaşlar ücretsiz 
internet hizmetinden faydalanabiliyor. 
Ücretsiz internet hizmetine erişmek ise 
oldukça kolay. Öncelikle Akıllı telefonlar ara-
cılığıyla Antalya Büyükşehir Belediyesi kab-
losuz ağı tespit edilerek bağlantı kuruluyor. 
Ardından kullanıcılar sistemin yönlendirdiği 
web sitesinden telefon numaraları ile kayıt 
oluşturarak Büyükşehir Belediyesi tarafın-
dan gönderilen kısa mesajdaki doğrulama 
kodunu sisteme giriyor. Bu basit aşamala-
rın ardından vatandaşlar ücretsiz internetin 
keyfini sürüyor. 
n BÜLENT ÖNER/antalyakorfez.com

41 ayrı noktada
ücretsiz internet

Antalya’yı Konya’ya bağlayan Akse-
ki-Seydişehir karayolu bin 825 metre 
rakımlı Alacabel’de kar yağışı başladı. 
Ekipler yolun kapanmaması için ara-
lıksız çalışmalarını sürdürüyor. . Kar 
yağışının Akseki’nin Yarpuz Mahalle-
si’nden itibaren başlayıp, Konya’nın 
Seydişehir İlçesi’ne kadar devam ettiği 
bildirildi.   Kar yağışının başlaması ile 
birlikte Karayolları Bölge Müdürlüğü 
ekipleri Antalya ile Konya arasında 
ulaşımı sağlayan Alacabel’de yolun 
açık kalması için hummalı çalışma 
başlattı. Çok sayıda iş makinesi ile 
kar temizleme ve tuzlama çalışması 
yapılırken, bölgede kar kalınlığının yer 
yer 10 santimetreye ulaştığı öğrenildi. 
Karayolları Alacabel ekipleri bu yolu 
kullanacak sürücülerin yanlarında 
her ihtimale karşı zincir bulundurma-
ları yönünde uyarıda bulundu. Kar 
yağışı nedeniyle ulaşımda herhangi 
bir aksama yaşanmazken, ekipler bin 
825 rakımlı Alacabel yolunu ulaşıma 
açık tutmak için çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. Öte yandan Akseki’nin 
yüksek kesimlerinde de bulunan kırsal 
mahallerinde de kar yağışının etkili 
olduğu bildirildi. n İHA  
 

Alacabel’de 
bir kış klasiği
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Güzeloluk Mahallesi 1822 
Sokak’ta muşambayla 
çevrili, altyapısı ve hijyen 
koşulları bulunmayan 

alanda yaşamını sürdüren sera cam 
mekan ustası Muhittin Cengiz, 12 yıl 
önce geçirdiği iş kazasının ardından 
felç kaldı. Çalıştığı seranın çatısın-
dan düştükten sonra beyin kanaması 
geçiren, sol tarafı tamamen felç kalan 
ve tekerlekli sandalyeye mahkum 
olan Cengiz, Bağ-Kur borcu nede-
niyle emekli olamadı. Cengiz, maddi 
imkansızlık yüzünden düzenli tedavi 
de alamıyor. Yaklaşık 1 yıldır bu 
koşullarda yaşayan Cengiz, komşula-
rının desteği ve belediyenin sağladığı 
sınırlı yardımla yaşamını sürdürürken, 

soğuk havalarda muşambayla çevrili 
alanda hayatta kalma mücadelesi 
veriyor.

YÜZDE 94 ENGELLİ 
Muhittin Cengiz, yaşadığı zorlukları 

şöyle anlattı:“Evliydim, felç olduktan 
sonra eşim beni terk etti. Yaklaşık 1 
yıldır burada yaşıyorum. Yüzde 94 
engelliyim. Çalışamıyorum, göremi-
yorum. Felç kaldıktan sonra kendi 
dükkanımı sattım ama parası tedavi-

me yetmedi. İyileşemedim, ‘Vardır 
bunda da bir hayır’ dedim. Kaldığım 
yerin çatısı kiremitti, kiremitlerin 
hepsi kırılmış. Maddi durumum yok. 
Hava soğuk, çok üşüyorum” dedi.

BEYİN KANAMASI GEÇİRDİ 
Muhittin Cengiz, seranın çatısını cam 
mekanla kapatırken düşüp kafasını 
çarptığını belirterek, “Beyin kanaması 
geçirdim. Ondan sonra sol tarafım 
tutmamaya başladı. Belden aşağısı 
ve yukarısı komple tutmuyor. Özel 
hastanelere çok gittim, belki iyileşi-
rim diye saatine 520 lira tedavi ücreti 
ödüyordum. 
Param bitince devlet hastanelerine 
gitmeye başladım. Eski halime göre 
iyiyim ama hala felçliyim. Kaldığım 
yerde hijyen sıfır. Sağ olsun komşular 
arada yemek getiriyor. Belediyeden 
de sadece öğlenleri bir öğün yemek 
geliyor. Antalya gibi bir yerde böyle 
bir yerde yatıyorum. Hayırseverlerden 
yardım istiyorum.” n DHA 

ZORLU YAŞAM 
MÜCADELESI 

ANTALYA’da, 12 yıl 
önce çalıştığı serada 
geçirdiği iş kaza-
sı sonrası yüzde 94 
engelli kalan sera 
cam mekan ustası 
Muhittin Cengiz (51), 
muşambayla çevrili 
alanda yaşam mü-
cadelesi veriyor. So-
ğukla mücadele eden 
Cengiz, hayırseverler-
den yardım bekliyor.

Kepez Duacı Mahallesi 9195 So-
kak’ta bulunan sokak aydınlatma 
direği yaklaşık 6 aydır kırık ve yo-
lun ortasına doğru yatmış halde du-
ruyor. Aydınlatmanın çalışmaması 
nedeniyle sokak geceleri tamamen 
karanlığa gömülürken, kırılmış 
direğin her an ciddi bir trafik ka-
zasına neden olabileceği belirtildi. 
Mahalle sakinleri, özellikle akşam 
ve gece saatlerinde hem yayalar 
hem de sürücüler için büyük risk 
oluştuğunu dile getiriyor. Sokak-
ta yeterli görüş sağlanamaması 
nedeniyle araçların direği son anda 

fark ettiğini belirten vatandaşlar, 
olası bir kazanın kaçınılmaz hale 
geldiğini ifade etti. 

ŞİKAYETLERE KARŞILIK VERİLMEDİ 
Duruma tepki gösteren mahal-
le sakini Necdet Akın, sorunun 
defalarca ilgili kuruma bildirilme-
sine rağmen çözüm üretilmediğini 
söyledi. Akın, “Bu durumla ilgili 
olarak birkaç kez mail yoluyla 
Akdeniz TEDAŞ’a başvuruda 
bulundum. En son birkaç gün önce 
tekrar mail attım. Bugün tarafıma 
‘işleminiz sonuçlandı’ şeklinde bir 

geri dönüş yapıldı. Ancak sahada 
hiçbir işlem yapılmadı, herhangi 
bir ekip gelmedi.” dedi.

KARANLIKTA KALIYORUZ
Direğin yaklaşık 6 aydır aynı şe-
kilde durduğunu vurgulayan Akın, 
“Aydınlatma çalışmadığı için gece-
leri tamamen karanlıkta kalıyoruz. 
Kırık ve yola doğru yatmış direk 
hem bizim hem de bu sokaktan ge-
çen herkesin can güvenliğini tehdit 
ediyor. Her an bir araç çarpabilir ya 
da büyük bir kaza yaşanabilir.” diye 
konuştu. n ERTUĞRUL GÜN

TEHLİKE SAÇIYOR 
Duacı Mahallesinde sokakta bulunan aydınlatma direği her an devrilme tehlikesi 
altında bulunuyor. Mahalle sakinlerine bir önce gerekli onarımın yapılmasını bekliyor. 

ALANYA ilçesi Demirtaş Sebze 
ve Meyve Toptancı Hali içerisinde 
bulunan muz sarartma tesisinde çıkan 
yangın büyüyerek bitişikteki tesise de 
sıçradı. Yangın, dün saat 21.00 sırala-
rında Demirtaş Sebze ve Meyve Top-
tancı Hali içerisindeki muz sarartma 
tesisinde başladı. Tesisten yükselen 
dumanları fark eden çalışanların ihba-
rı üzerine bölgeye itfaiye ve jandarma 
ekipleri sevk edildi. Alevlerin hızla 
yayılmasıyla yangın, bitişikteki muz 

sarartma tesisini de etkiledi. İtfaiye 
ekiplerinin yoğun çalışması sonucu 
yangın kontrol altına alındı. Yangında 
2 tesiste de hasar oluştuğu, çok sayıda 
muzun zarar gördüğü öğrenildi. 
Yangının çıkış nedeninin belirlenmesi 
için inceleme başlatıldı. n DHA 

Serada yangın

MANAVGAT D-400 Karayolu üzerindeki 
Ilıca-Kumköy Kavşağı’nda; Vedat D. yöneti-
mindeki 07 AOE 263 plakalı otomobil, Kum-
köy yönünden kavşağa giren Mustafa Ö.’nün 
kullandığı 07 BPP 440 ile kırmızı ışıkta bekle-
yen Abdurrahman K. idaresindeki 07 KB 867 
ve Uğur S.’nin kullandığı 07 CHE 647 plakalı 
otomobillere çarptı.  

Kazada, 07 BPP 440 plakalı otomobilde yolcu 
olarak bulunan Sebahat Ö. yaralandı. İhbar üze-
rine olay yerine sevk edilen sağlık ekiplerince ilk 
müdahalesi yapılan yaralı ambulansla Manavgat 
Devlet Hastanesi’ne kaldırılırken, hayati tehlike-
sinin bulunmadığı öğrenildi. n DHA 

 

Zincirleme kaza 

Elmalı- Finike kara yolunda; F.K.’nin kullandığı 
07 GRD 30 plakalı kamyonet, sürücünün kontro-
lünü kaybetmesi sonucu karşı yönden gelen H.T. 
(43) yönetimindeki 06 FGK 102 plakalı TIR’a 
yandan çarptı. Kazada kamyonet sürücüsü F.K. 
ile beraberindeki A.D. yaralandı. İhbar üzerine 
olay yerine gelen sağlık ekiplerinin ilk müda-
halesini yaptığı yaralılar ambulanslarla Finike 
Devlet Hastanesi’ne götürüldü. Kaza nedeniyle 
bir süre trafiğe kapanan Elmalı- Finike yolu 
araçların kaldırılmasıyla kontrollü olarak açıldı. 
Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. 

KONTROLÜ 
KAYBETTİ

Burdur Valiliği’nden yapılan açıklamaya göre, 
Gölhisar Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesin-
de, Gölhisar İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri 
tarafından yaklaşan yılbaşı dolayısıyla sahte/
kaçak alkol ticareti yapanların yakalanmasına 
yönelik 28 Aralık’ta operasyon gerçekleştirildi. 
Bu kapsamda 402 litre kaçak imal edilen şarap 
olduğu nitelendirilen sıvı, 446 doldurulmaya 
hazır boş şişe, 402 mantar kapak ele geçirildi. 
‘Kaçakçılıkla mücadele kanuna muhalefet’ suçu 
kapsamında Z.Ü. ve D.E. hakkında adli işlem 
başlatıldı. n DHA 

402 litre kaçak
içki ele geçirildi
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Turizm kenti Antalya’da imar 
planı değişikliklerinden kıyı 
ve falez kullanımlarına, büyük 
ulaşım projelerinden sağlık yatı-

rımlarına kadar birçok başlık kamuoyun-
da yoğun şekilde tartışıldı. Tartışmaların 
önemli bir bölümü yargıya taşınırken, 
bazı projeler Türkiye gündemine kadar 
ulaştı.

KİPA’YA REZİDANS GELDİ
Antalya’da son bir yılın en çok konuşu-
lan konularının başında imar planı deği-
şiklikleri geldi. Kepez ilçesi Fabrikalar 
Mahallesi’nde yer alan eski KİPA AVM 
arazisine ilişkin yapılan plan değişik-
likleri kentte büyük tepki topladı. Daha 
önce 2 katlı yapılaşmanın bulunduğu 
alanda, otel, ticari alan ve konut kullanı-
mına izin verilerek 15 katlı rezidansların 
önünü açan düzenleme, meslek odaları 
ve vatandaşların itirazlarına neden oldu.
Askı süresi içerisinde yapılan itirazlara 
30 gün içinde yanıt verilmezken, itirazlar 
Antalya Büyükşehir Belediye Mecli-
si’nin 10 Şubat 2025 tarihli kararıyla 
reddedildi. Bunun üzerine ilgili meslek 
odaları ve vatandaşlar plan değişiklik-

lerini yargıya taşıdı. Antalya Barosu, 
1/5000 ve 1/25000 ölçekli planlara karşı 
21 Mart 2025’te, 1/1000 ölçekli uygu-
lama imar planına karşı ise 5 Haziran 
2025’te dava açıldığını duyurdu.

MERMERLİ PLAJI TARTIŞMASI
Tarihi Kaleiçi Yat Limanı’nda bulunan 
Mermerli Plajı’nda yaşanan gelişmeler, 
yılın en çok konuşulan konuları arasında 
yer aldı. Antalya Valisi Hulusi Şahin, 
Mermerli Plajı’nın Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından 
Antalya Valiliği’ne tahsis edildiğini 
açıklamıştı. Restorasyon çalışmalarının 
tamamlanmasının ardından plaj, 30 Ma-
yıs 2025’te özel bir işletmeye devredildi.
Kurban Bayramı tatilinde hizmete açılan 
plajda giriş ve şezlong ücretlerinin yük-
sekliği büyük tepki çekti. Tartışmaların 
ardından Antalya Valiliği, işletici firma 
ile yapılan görüşme sonucu şezlong kira 
bedelinin 500 TL olarak belirlendiğini 
duyurdu. Ancak kısa süre sonra plajın 
girişine “Kapalıdır” yazılı tabela asılması 
yeni bir tartışma başlattı. Plaj uzun süren 
sessizliğin ardından acıkarak yazın tatil-
cilere hizmet verdi. 

TÜNELLER TÜRKİYE GÜNDEMİNDE
Antalya Körfez Gazetesi’nin gündeme 
taşıdığı falezlerdeki kaçak tüneller, 
Türkiye gündemine girdi. Muratpaşa 
ilçesindeki bazı otellerin falezlerin içine 
tünel açtığı belirlendi. Tünellerden biri-
nin 128 metre uzunluğunda ve 2,5 metre 
genişliğinde olduğu tespit edildi.Gelen 
şikayetler üzerine Sayıştay tarafından 
yapılan inceleme sonrası Muratpaşa Be-
lediyesi zabıta ekipleri ilgili tünellerden 
birini 2024 yılı içinde mühürledi. Gün-
deme gelen iddialar arasında, bir otelde 
iki ayrı tünelin bulunduğu, bunlardan 
birinin sonradan açıldığı ve bir tünelin 
imar planlarında “geçiş koridoru” olarak 
işlendiği iddiaları yer aldı.

VAKIF ARAZİSİNDE HASTANE İHALESİ
Antalya Vakıflar Bölge Müdürlüğü’nün 
Muratpaşa ilçesi Bayındır Mahallesi’nde 
bulunan Sadrazam Kuyucu Murad Paşa 
Bin Abdüsselam Vakfı’na ait taşınmaz 
için açtığı özel hastane ihalesi de büyük 
tartışma yarattı. İhale şartnamesinde yer 
alan ve vakıf çalışanları ile birinci derece 
yakınlarına muayene ve tedavide ayrı-
calık tanıyan madde kamuoyunda tepki 
çekti. Gelen tepkilerin ardından ihale 
iptal edildi. Daha sonra yapılan yeni 
ihaleyi, aylık 10 milyon TL kira bedeliy-
le bir sağlık firması kazandı ve tartışmalı 
madde şartnameden çıkarıldı.

KORU SAHİLİ VE KIYI İŞGALLERİ
Gazipaşa ilçesinde bulunan doğal sit 
alanı niteliğindeki Koru Sahili’nin otel 
yapımı için tahsis edilmesi de çevre 
tartışmalarını beraberinde getirdi. TOKİ 
ve Hazine’ye ait parsellerin birleştirilme-
siyle, toplam 2 bin 100 yatak kapasiteli 3 
otel ve 12 lüks villa yapılması planlandı. 

Yerel halkın “Fidanlık” olarak adlandır-
dığı bölgede başlatılan projeler için ÇED 
süreci başlatıldı. Öte yandan Kundu 
sahilinde bir otelin denizin içine kadar 
uzanan beton duvar örmesi ve Aksu 
Kumköy’de 60 yıllık çardakların yıkıl-
ması, kıyı işgali tartışmalarını yeniden 
gündeme taşıdı.

YOL VE SAĞLIK PROJELERİ
Antalya-Alanya Otoyolu’nun temeli 25 
Temmuz 2025’te atıldı. 122 kilometrelik 
otoyolun tamamlanmasıyla seyahat sü-
resinin 2,5 saatten 36 dakikaya düşmesi 
hedefleniyor. Yap-İşlet-Devret modeliyle 
hayata geçirilen proje, bölgenin turizm 
ve ticaret potansiyeline katkı sağlayacak.

ATATÜRK DEVLET HASTANESİ KAPANDI
Antalya’da 57 yıllık sağlık hafızası olan 
Atatürk Devlet Hastanesi ise yıkım 
kararıyla kapatıldı. 27 Aralık sabahı 
itibarıyla sağlık hizmetlerinin tamamen 
durdurulduğu hastanenin yerine, 6 milyar 
TL bütçeli modern bir sağlık kompleksi 
yapılması planlanıyor.

DUVARI YIKMAYA GÜÇ YETMEDİ
Aksu Kumköy sahilinde vatandaşlar 
tarafından 60 yıllık çardaklar, sahili işgal 
ettiği gerekçesi ile Antalya Valiliğinin 
kararı doğrultusunda yıkılmıştı.  Çar-
dakların kaldırıldığı noktadan 500 metre 
uzaklıkta Kundu sahilinde bir otelin 
denizin içerisine kadar uzanan beton du-

varlar inşa etmesi, kıyı işgalinin geldiği 
noktayı bir kez daha gözler önüne serdi. 

TARİHİ PROJE İPTAL EDİLDİ
Antalya’da Karayolları Bölge Müdür-
lüğü’nün 2017 yılından beri gündemde 
olan Finike-Demre-Kaş-Kalkan bölün-
müş yol projesine Çevre, Şehircilik ve 
İklim Değişikliği Bakanlığı’nca ‘ÇED 
Olumlu’ kararı verildi. Bölünmüş yol 
projesi kapsamında Finike’den başlayıp 
Kalkan’a kadar toplam 74 kilometre-
lik yolun genişliğinin en az 60 met-
re, gidiş-geliş dört şerit, 11 köprü ve 
viyadük 6 tünel ve 12 adet alt ve üstgeçit 
planlanıyor. Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı’nın verdiği ‘ÇED 
Olumlu’ kararı, Antalya 2’nci İdare 
Mahkemesi tarafından bilirkişi raporu 
doğrultusunda iptal edildi. 
n ERTUĞRUL GÜN

2025’TE DAVALIK OLDUK
KENT GÜNDEMI MAHKEME KORIDORLARINDA BELIRLENDI

Antalya’da geride 
kalan bir yıl, kent ha-
fızasında uzun süre 
unutulmayacak tar-
tışmalara sahne oldu. 
Kent gündemini be-
lirleyen tartışmaların 
büyük bir bölümü 
mahkeme koridorları-
na kadar uzandı. 

Antalya Büyükşehir Belediyesi’nin 
işletmesini sürdürdüğü Düden 
Şelalesi, çağlayan suların oluştur-
duğu zenginlik, yemyeşil alanlar ve 
doğal dokusuyla yılın her döneminde 
ziyaretçilere nefes aldıran bir kaçış 
noktası olmayı sürdürüyor. Düden Şe-
lalesi, yıl boyunca, bu doğal dokuyu 
yaşamak isteyen ziyaretçilerin akını-

na uğradı. Dört mevsim boyunca yerli 
ve yabancı birçok turistin uğrak nok-
talarından olan Düden Şelalesi, 2025 
yılı boyunca yaklaşık 900 bin yerli ve 
yabancı turisti ağırlayarak, şehirdeki 
turizme büyük katkı sağladı. 

HUZURLU ATMOSFER
En yoğun ilgiyi yaz aylarında gören 
Düden Şelalesi, yaz boyunca aylık 

150 binden fazla ziyaretçiyi misafir 
ediyor. Soğuk kış günlerinde dahi ilgi-
yi kaybetmeyen şelale, bahar aylarının 
getirdiği güzelliklerle birlikte ziyaretçi 
sayısında artış yaşıyor. Düden Şelalesi, 
doğal güzellikleri ve dingin atmos-
feriyle, turistlere ve Antalyalılara, 
doğayla iç içe huzurlu bir atmosferim-
kanı sunuyor. n BÜLTEN/ABB

Düden Şelalesi’ne 
900 bin ziyaretçi
 

Konyaaltı Belediyesi, 
Kreş ve Gündüz Bakı-
mevleri’nde eğitim gören 
öğrenciler için yeni yıl 
etkinliği düzenledi. Gürsu, 
Uncalı, Toros, Hurma ve 
Doğa Çocuk Enstitüsü’nde 
düzenlenen yeni yıl etkin-
liklerinde minikler hem 
oyunlar oynadı hem de 
kıyafet partisinde şarkılar 
söyleyip dans ederek yeni 
yıl coşkusunu doyasıya 
yaşadı. 
Ayrıca etkinlik için plan-
lanan yapay kar yağışıyla 
çocuklar kar keyfinin 
tadını çıkardı. Konyaaltı 
Belediyesi Kreş Müdür-
lüğü yetkilileri, çocuklar 

için düzenlenen eğitici 
etkinliklerin yanı sıra bu 
tip eğlenceli etkinliklerin 
devam edeceğini aktardı. 
Düzenlenen etkinlikten 
dolayı veliler, çocuklara 
yeni yıl coşkusu yaşatarak 
eğlenceli bir ortam sunan 
Konyaaltı Belediye Başkanı 
Cem Kotan’a teşekkür etti.

HER ŞEYDEN ÖNEMLİ
Konyaaltı Belediyesi 
kreşlerinde çocukların 
yalnızca akademik olarak 
değil sosyal ve kültürel 
gelişimlerini de önemse-
diklerini aktaran Konyaaltı 
Belediye Başkanı Cem 
Kotan, “Düzenlediğimiz 
yılbaşı etkinlikleriyle 

miniklerimizin paylaşma-
yı öğrenmelerini ve yeni 
yıla umutla bakmalarını 
istedik. Çocuklarımızın 
gülüşü, bizim en büyük 
motivasyon kaynağımız. 
Miniklerimize güvenli, ni-
telikli ve sevgi dolu eğitim 
ortamları sunmaya devam 
edeceğiz. Öğretmenlerimi-
ze ayrıca teşekkür etmek 
istiyorum. Çocuklarımı-
zın gelişimine katkıda 
buluyor, onlara sevgiyle 
yaklaşıyorlar. Yeni yılımız 
kutlu olsun. 2026 yılı gü-
zellikler getirsin” ifadele-
rini kullandı.
n BÜLTEN/KONYAAL-
TI BELEDİYESİ 

Miniklerin coşkusu

Manavgat Belediye Başkanvekili  Mehmet 
Çiçek; 2025’in son mesai gününde, belediye 
başkan yardımcıları ve birim müdürleri ile birlik-
te belediye personelini ziyaret etti. Günün erken 
saatlerinde belediyeye bağlı şantiyelerde görev 
yapan personeli ziyaret eden Çiçek, daha sonra 
belediye hizmet binalarında çalışan personelle 
bir araya geldi. Samimi ve sıcak bir atmosferde 

gerçekleşen ziyaretlerde belediye çalışanlarıyla 
sohbet eden Başkan Vekili Çiçek, personelin 
yeni yılını kutlayarak özverili çalışmalarından 
dolayı teşekkür etti. Tüm birimleri tek tek ziyaret 
eden Başkan Vekili Çiçek, personelle selamla-
şarak yeni yılın sağlık, huzur ve başarı getirmesi 
temennisinde bulundu. Çiçek, “Halkımıza en iyi 
hizmeti sunma hedefiyle fedakarca görev yapan 

tüm belediye çalışanlarına teşekkür ederim. 
Sahada, ofiste ve her kademede büyük bir 
emek var. Bu emek sayesinde Manavgat’ımız 
her geçen gün daha ileriye gidiyor. 2026 yılının 
tüm çalışanlarımıza, ailelerine ve milletimize 
sağlık, huzur, mutluluk ve esenlik getirmesini 
diliyorum” ifadelerini kullandı. 
n BÜLTEN/MANAVGAT BELEDİYESİ 

BAŞKAN 
ÇİÇEK’TEN 
YENİ YIL 
ZİYARETİ
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Büyükşehir Belediyesi Başkanı 
Vekili Büşra Özdemir, ‘Planlı, 
kurallı, kimlikli’ kent hedefiy-
le Antalya’nın her noktasında 

Büyükşehir Belediyesi’nin 2025 yılında 
da önemli yatırımları hayata geçirdiğini 
söyledi. Başkan Vekili Özdemir, Bü-
yükşehir Belediyesi olarak 2025 yılında 
Antalya’nın ihtiyaçları doğrultusunda 
yatırımların hız kesmeden sürdüğünü 
kaydetti. Turizmin başkenti Antalya’nın 
2025 yılında dünyanın en çok ziyaret 
edilen 8’inci şehri olduğuna dikkati 
çeken Büşra Özdemir, Büyükşehir Be-
lediyesi olarak yılda yaklaşık 25 milyon 
yerli ve yabancı misafir ağırladıklarını 
vurguladı. 

ÖZDEMİR ÜRETEN BİR BELEDİYEYİZ
Antalya’nın 19 ilçesi 913 mahallesine 
Büyükşehir Belediyesi olarak hizmet 
götürdüklerini aktaran Özdemir, “2019 
yılında göreve geldiğimizde Türki-
ye’nin en borçlu belediyelerinden biri 
olmasına rağmen, hiçbir zaman borç 
edebiyatı yapmadan hem hizmet ürettik 
hem de borç ödedik. Mali disiplin ve 
sürdürülebilir bütçe yönetimi anlayı-
şıyla hareket eden Antalya Büyükşehir 
Belediyesi, bir yandan kent genelinde 
altyapı, ulaşım, çevre, sosyal hizmetler 
ve yatırım projelerini kesintisiz biçimde 
hayata geçirirken, diğer yandan tüm 
kamu kurumlarına olan yükümlülükle-
rini de düzenli olarak yerine getirmek-
tedir. Antalya Büyükşehir Belediyesi ile 
belediyeye bağlı tüm şirketlerin, Sosyal 
Güvenlik Kurumu’na (SGK) vadesi 
geçmiş herhangi bir prim borcu bulun-
mamaktadır. Bu kapsamda SGK prim 
ödemeleri başta olmak üzere, belediye-

mizin ve bağlı şirketlerinin kamu borç-
ları zamanında ödenmekte; çalışanların 
sosyal güvenliği ve kurumun mali gü-
venilirliği öncelikli olarak korunmak-
tadır. Antalya Büyükşehir Belediyesi, 
yatırım yapan, üreten ve aynı zamanda 
mali sorumluluklarını eksiksiz yerine 
getiren bir yerel yönetim anlayışıyla 
çalışmalarını sürdürmektedir” dedi. 

HALKA DOKUNAN HİZMETLER
2025 yılında ülke olarak zor bir dönem 
geçirdiklerini aktaran Büşra Özdemir, 
“Antalya’da ilk kez üst üste ikinci defa 
Büyükşehir Belediye Başkanlığını 
kazanan Muhittin Başkanımız görevin-
den uzaklaştırıldı. Muhittin Başkan’ın 
emanetini, hizmetlerimiz hiç aksat-
madan yerine getiriyoruz. Büyükşehir 
Belediyesi olarak halka dokunan hiz-
met üretmeye devam ettik. Üreticinin, 
esnafın, çiftçinin, kadınların, gençlerin, 
yaşlı bireylerimizin yanında olduk. 
Çiftçimize enerji, tohum, 
fide-fidan, makine-teç-
hizat, yem, gübre 
desteği verdik. 
Dijital tarım 
uygulama-
mızla birlikte 
çiftçimizin 
daha konforlu 
alanda üretim 
yapmasını 
sağladık. Çift-
çi Kart proje-
mizi Kumluca, 
Elmalı, Demre, 
Finike, Aksu, 
Kemer’den sonra 
Alanya’da da hayata 

geçirdik” diye konuştu. 

HALKÇI PROJELER 
Başkan Vekili Özdemir, hayata geçen 
proje ve hizmetlere yönelik şöyle ko-
nuştu: “Halk Et, Halk Süt, Halk Mama, 
Halk Ekmek ve halkın suyu ANTSU 
ile halkımızın yanında olduk. Çölyak 
hastalarımıza destek verdik. Annelerin 
çalışma hayatında daha aktif olabilmesi 
için her ilçeye kreş açıyoruz. 
Kadınlarımıza her alanda destek oluyo-
ruz. Sosyal belediyecilik anlayışımızla 
hayatın her alanında Antalyalı vatan-
daşlarımıza dokunan hizmetler ürettik. 
Merkez aşevi, Alanya ve Manavgat aş 
evimiz ile ihtiyaç sahibi vatandaşlarımı-
za günde iki öğün sıcak yemek ikramın-
da bulunuyoruz. Öğrenci yurtlarımız 
ile barınma ihtiyacı olan gençlerimizin 
yanında olduk. İhtiyaç sahibi üniversite 
öğrencilerine 13 bin TL eğitim desteği 

sağladık. 
Can suyu projelerimizle 

öğrencilere 5 ton suyu 
ücretsiz vermeye 

devam ediyoruz. 
Girişimci gençle-
rimizi destekle-
mek amacıyla 
HUB Antalya 
Girişimcilik 
Merkezimizle 
hayatın her 
alanına yöne-
lik eğitimler 

veriyoruz. 
ATASEM ve 

ATABEM kurs-
larımız ile öğren-

cilerimize sosyal ve 

akademik eğitimler  sunuyoruz.” 

ALTYAPIYA ÖNEMLİ YATIRIM
Antalya’nın geleceğine yön verecek alt-
yapı yatırımlarını hayata geçirdiklerini 
aktaran Büşra Özdemir, “Son 6 yılda 35 
milyar 505 milyon TL tutarında yatırım 
yapan ASAT, içme suyu, kanalizasyon 
ve arıtma tesisleri alanında Antalya’nın 
dört bir yanında kapsamlı projeleri 
hayata geçirdi. 19 ilçeyi kapsayan 
çalışmalar çerçevesinde 4 milyon 322 
bin 799 metre içme suyu hattı ve 790 
bin 460 metre kanalizasyon hattı inşa 
edilerek su kayıplarının azaltılması, hiz-
met sürekliliğinin sağlanması ve altyapı 
güvenliği arttırıldı” dedi. 

2026 YILINDA DA HALKA DOKUNAN 
PROJELER
Antalya’nın ulaşım altyapısının güçlen-
mesi adına adımlar attıklarını söyleyen 
Büşra Özdemir, “Antalya trafiğini büyük 
ölçüde rahatlatacak Konyaaltı-Varsak 
arasındaki 4. Etap Raylı Sistem Projemi-
zin ihalesi yapıldı. Projenin Cumhurbaş-
kanlığı’ndan onayı bekleniyor. Akıllı tra-
fik çözümlerimiz ile trafiği rahatlatacak 
adımlar atıyoruz. Antalya vatandaşların 
konforlu ve güvenli yollarda ulaşımı 
sağlamak adına sorumluluk alanımız-
daki yollarda bakım-onarım çalışmaları 
yaparak, sıcak asfalt ile buluşturuyoruz. 
Kültür-sanat etkinliklerimizi Antalya’nın 
sosyal hayatına dokunan festivaller ger-
çekleştirdik. Gençlerimize sporun içinde 
olması amacıyla sporu ve sporcuyu 
destekleyen projeler ürettik. 2026 yılında 
halka dokunan projelerle çalışmalarımı-
za tüm hızımızla devam edeceğiz” diye 
konuştu. n BÜLTEN/ABB

Başkanvekili Özdemir
yatırımcı belediyeyiz
ANTALYA Büyükşehir Belediyesi Başkanı Vekili Büşra Özdemir, 2025 yılında Büyük-
şehir Belediyesi’nin Antalya’nın 19 ilçesi 913 mahallesinde altyapı, ulaşım, çevre, 
sosyal hizmetler ve yatırım projelerini kesintisiz biçimde hayata geçirdiği belirtti. 

Büyükşehir Belediyesi ASAT Genel 
Müdürlüğü, içme suyu kullanımında 
vatandaş odaklı yatırımlarına Alan-
ya’da da devam ediyor. Bu yatırımlar 
sayesinde Alanya’nın içme ve kullanma 
suyu ihtiyacı uzun vadeli güvence altına 

alınırken, çevreye duyarlı ve sürdürü-
lebilir altyapı yönetimi anlayışı da güç 
kazanıyor

118 KİLOMETRE YENİ HAT
Toplam 330 milyon TL yatırım bedeline 
sahip proje kapsamında 118 kilometre 
uzunluğunda ana içme suyu hattı yeni-
lenecek. Çalışmaların ilk etabı, Atatürk 
Caddesi üzerinde 12 kilometrelik güzer-
gâhta devam ediyor. ASAT, projede 
insan sağlığını da göz ardı etmiyor. 
Dünya standartlarında esnek, dayanıklı 
ve uzun ömür avantajı sağlayan yeni 
nesil O-PVC borular kullanıyor.

MUHTARDAN VATANDAŞA ÇAĞRI
Kızlarpınarı Mahalle Muhtarı Zeynep 
Polat Gülçelik, gerçekleştirilen altyapı 

yatırımlarının çok kıymetli olduğunu 
dile getirerek şöyle konuştu;
“Atatürk Bulvarı girişinde cadde dü-
zenleme çalışmalarımız devam ediyor. 
Tüm kurumlarımızın iş birliğiyle top-
yekûn bir çalışma yürütülüyor. ASAT 
ekiplerimiz de bu kapsamda eskimiş 
su borularını yeniliyor. Bu sayede hem 
su kalitemiz artacak hem de patlak ve 
arıza oranları en aza inecek. Çalışmalar 
süresince vatandaşlarımızdan anlayış ve 
destek bekliyoruz.” 

MAHALLE SAKİNLERİNDEN TEŞEKKÜR
Mahalle sakinleri, yürütülen çalışma-

lardan duydukları memnuniyeti dile 
getirdi. Büyükşehir Belediyesi ve 
Alanya Belediyesi’nin ortak yürüttüğü 
çalışmaların mahalleye önemli katkılar 
sağladığını belirten vatandaşlar, ASAT 
ekiplerinin hat yenileme çalışmalarına 
da dikkati çekti. 90’lı yıllardan kalma 
beton boruların yerine O-PVC boruların 
döşenmesiyle birlikte hem su kalitesi-
nin hem de basınç seviyesinin artacağı 
ifade edildi. Mahalle sakinleri, çalışma-
larda emeği geçen ASAT ekiplerine ve 
Büyükşehir Belediyesine teşekkür etti. 
n HABER/ABB

ASAT’tan Alanya’ya içme suyu yatırımı
Büyükşehir Belediyesi ASAT 
Genel Müdürlüğü, Alanya 
Belediyesi koordinasyonunda 
yürütülen Atatürk Caddesi Alt 
ve Üst Yapı Yenileme Projesi 
kapsamında İçmesuyu İsa-
le ve Şebeke Hat Yenileme 
Yapım İşine başladı.

Aksu Belediye Başkanı İsa Yıldırım, yeni 
yıl öncesinde belediye hizmetlerinde kul-
lanılmak üzere araç filosuna kazandırılan 
38 yeni aracı tanıtarak, ilçe halkının yeni 
yılını kutladı.
AK Parti Aksu İlçe Başkanı Sinan Temir-
taş, belediye başkan yardımcıları, meclis 
üyeleri, birim müdürleri ve belediye per-
sonelinin katılımıyla yeni araçları tanıtan 
Başkan Yıldırım, araç filosunun güçlen-
dirilmesiyle hizmet kalitesinin önemli 
ölçüde artacağını vurgulayarak, 2026 
yılının Aksu’da hem proje hem de hizmet 
yılı olacağını söyledi.

HİZMET KALİTEMİZİ ARTIRDIK
Aksu Belediyesi’nin kamyonlardan kepçe-
lere, binek araçlardan iş makinelerine ka-
dar araç filosunun büyük oranda yenilendi-
ğini belirten Başkan Yıldırım, 2026 yılında 
yaklaşık 20-30 kadar yeni aracın daha filo-
ya kazandırılacağını, bunlar arasında hasta 
nakil aracı, yeni kamyonlar, kepçeler ve 
iş makinalarının da yer alacağını açıkladı. 
Araçların Devlet Malzeme Ofisi üzerinden 
temin edildiğini belirten Başkan Yıldırım, 
bu yöntemle sürecin daha şeffaf ve hızlı 
yürütüldüğünü, yeni araçların gelmesiy-
le birlikte belediyenin araç sıkıntısının 
tamamen sona ereceğini,böylelikle 2026 
yılında Aksu Belediyesi’nin hizmet üretme 
ve proje geliştirme kapasitesinde önemli 
bir artış olacağını dile getirdi. 

YENİ PROJELER HAYATA GEÇECEK
Başkan Yıldırım, 2026 yılında hayata 

geçirilmesi planlanan projelere de değinen 
Başkan Yıldırım, belediyenin hızını vatan-
daşın ihtiyaçlarına uyumlu hale getirmek 
için çalıştıklarınıbelirterek şunları söyledi;  
“Göreve geldiğimizden bu yana verdiği-
miz en büyük mücadele belediyemizin 
mali yapısını düzeltmekti ve çok şükür 
bugün borçlarımızı bitirmiş, öz kaynakla-
rıyla yatırım yapabilir bir belediye haline 
gelmiş durumdayız. 

Eski araçlarımızın yüksek bakım ma-
liyetleri ve tamir süreçlerinde yaşanan iş 
gücü kayıpları artık geride kaldı. Filomuzu 
yenileyerek hem tasarruf sağlıyoruz hem 
de hizmet hızımızı artırıyoruz. Aksu’da 
2026 yılı sadece yeni bir yıl değil, hem 
proje hem de hizmet yılı olacak. 2026 yı-
lında araç filomuzu güçlendirmeye devam 
edeceğiz. 2026 yılında Kültür Merkezi, 
Düğün Salonu, Kreş, Yaşlı ve Hasta Ba-
kımevi ile vatandaşlarımıza uygun fiyatlı 
ekmek sunacağımız Fırın projemiz gibi 
projelerimizi hayata geçireceğiz. Yol çalış-
maları, yeni yollarımız ve imara açılacak 
bölgelerimizle Aksu’nun çehresini hep 
birlikte değiştireceğiz. Bizim belediyecilik 
anlayışımızda ayrımcılığa yer yoktur. Hiz-
met götürürken kimin hangi partili olduğu-
na, kökenine veya görüşüne bakmaksızın 
tüm vatandaşlarımızı kucaklıyoruz. 

AK Parti il ve ilçe teşkilatımıza, millet-
vekillerimize bizlere verdikleri destekler 
için çok teşekkür ediyorum. Aksu’nun 
menfaati için birlikte çalıştığımız tüm 
meclis üyelerimize, çalışma arkadaşlarıma 
ve personelimize de ayrıca çok teşekkür 
ediyorum. Bizler sizin hayır dualarınızı 
almak, sizlere layık olmak için buradayız. 
Birlik beraberlik içerisinde, Aksu sevda-
sıyla çalışmaya devam edeceğiz” dedi. 

n BÜLTEN/AKSU BELEDİYESİ 

Yıldırım, yeni 
araçları tanıttı

TÜRKÜLERLE Antalya’nın kültür 
sanat yaşamına katkıda bulunan 
Gülağacı Türk Halk Müziği Grubu, 
Antalyalıları’Yeni Yıla Merhaba 
Konseri’nde buluşturdu.Muratpaşa 
Belediyesi Kültür Salo-
nu’nda grubun kurucusu 
Ayten Kılıç’ın, saz grubu 
şefi Fadıl Diler’in, sunucu 
Nergiz Çetin’in organizas-
yonuyla gerçekleşen ‘Yeni 
Yıla Merhaba Konseri’ Nida 
Ateş’ten alınan ve Osmanlı 
döneminde Anadolu’dan 

Rodos’a yerleşen Alevi Türkmen-
lerinin okuduğu ‘Rodos Semahı’ 
ile başladı. Eseri Demet Horzum 
yorumladı. 2025 yılının son konseri 
hayatta olmayan sanatçı Neşet Er-
taş’a ait ‘Fidanın Gülleri Solsa’ adlı 
türküyle devam etti. Eseri grubun 
kurucusu Ayten Kılıç seslendirdi. 
Konserde, Çanakkale yöresine ait, 
Ömer Gözükızıl tarafından derle-
nen ‘Karakaşlı Yar’ ve daha birçok 
türküye yer verildi. n DHA 

KONSERLI 
KUTLAMA 
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ANTALYA VALİSİ HULUSİ ŞAHİN 
“Akdeniz’in incisi, tarih ile doğanın iç 
içe geçtiği güzel Antalya’mızda; 2025 
yılını sevinçleri ve hüzünleriyle geride 
bırakırken, 2026 yılına yeni hedefler ve 
tazelenen umutlarla giriyoruz. Güzel 
şehrimizin yarınları için gece gündüz de-
meden emek veren, sorumluluk alan ve 
katkı sunan tüm paydaşlarımıza teşekkür 
ediyor; bu ortak gayretin artarak devam 
edeceğine yürekten inanıyorum. 2026 yı-
lının barış ve huzur dolu bir yıl olmasını 
diliyor; tüm vatandaşlarımızın yeni yılını 
içtenlikle kutluyorum.”

BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANVEKİLİ 
BÜŞRA ÖZDEMİR 
“Hepimizin yakından tanıdığı, sevdiği 
ve hizmetleriyle şehrimizde iz bırakmış 
olan başta Antalya Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Muhittin Böcek olmak üzere 
birçok belediye başkanımız tutuklanarak 
görevlerinden uzaklaştırıldı.. Yeni yılın, 
Antalya’mıza huzur, birlik ve dayanışma 
getirmesini diliyorum. Başta Muhittin 
Başkanımız olmak üzere tüm tutuklu 
belediye başkanlarının sağlık ve adalet 

süreçleri için en doğru kararların veril-
mesini temenni ediyorum. Daha adil, 
daha vicdanlı, daha huzurlu bir dünya 
ve umutların yeşerdiği, dayanışmanın 
güçlendiği bir yıl geçirmenizi dilerim” 

MURATPAŞA BELEDİYE BAŞKANI 
ÜMİT UYSAL
 “Kıymetli komşularım, acısıyla tatlısıyla 
2025 yılı geride kaldı. 2026 yılının daha 
mutlu, daha huzurlu,sosyal ve ekonomik 
sorunlarımızı geride bırakabildiğimiz 
daha güzel bir yıl olmasını temenniedi-
yorum. Yeni yılınız mutlu, huzurlu ve 
kutlu olsun. Nice güzel yıllara.”

KEPEZ BELEDİYE BAŞKANI
MESUT KOCAGÖZ
“2025 yılı kolay bir yıl olmadı. Ama 
Kepez, zor zamanlarda nasıl ayakta 
kalınacağını bir kez daha gösterdi. 
Dayanışma büyüdü, sabır çoğaldı, umut 
diri kaldı. Gazi Mustafa Kemal Atatürk 
der ki ‘Millete efendilik yoktur; hizmet 
vardır’Kepez tam da bunu yaptı. Söz 
verdik, çalıştık, gösterdik. Biz bu kente 
105 projelik bir sözle geldik. Söz vermek 
kolaydı; iş yapmak zor olanıydı.2026 yı-
lının; ülkemize demokrasi, şehirlerimize 
adalet, insanlarımıza huzur getirmesini 
diliyorum.  Yeni yılınız kutlu olsun.”

KONYAALTI BELEDİYE BAŞKANI 
CEM KOTAN
“2026 yılında daKonyaaltı’mızı daha 

güvenli, umut dolu ve huzurlu bir ilçe 
haline getirmek için var gücümüzle 
çalışmaya devam edeceğiz. Yüzlerimizin 
güldüğü, dayanışmamızın güçlendiği ve 
adaletin herkes için hakim olduğu bir yıl 
olmasını diliyorum. Konyaaltı’nda, ortak 
aklı ve katılımcı yönetimi esas alarak 
çalışmaya devam edeceğiz. 2026 yılının 
umutlarımızı büyüttüğümüz, bir yıl 
olmasını diliyorum. Yeni yılımız kutlu 
olsun” 

MANAVGAT BELEDİYE BAŞKANI 
MEHMET ÇİÇEK 
“Yeni yılda da umudu büyüten, yüzleri 
güldüren, hayatı kolaylaştıran adımlar 
atmaya; kentimizin sosyal, kültürel ve 
ekonomik gelişimine katkı sunan hiz-
metlerimizi artırmaya devam edeceğiz.. 
2026 yılının Manavgat’ımıza, ülkemize 
ve tüm insanlığa sağlık, huzur, bereket 
ve barış getirmesini diliyor, tüm hemşeh-
rilerimizin yeni yılını en içten dilekle-
rimle kutluyorum.” 

ALANYA BELEDİYE BAŞKANI
 TARIK ÖZÇELİK
“Yeni yılın, dayanışmanın ve umudun 
yılı olmasını diliyorum. Hiç kimseyi 
geride bırakmadan, Alanya’mızın her 
bir ferdinin kendini güvende ve değerli 
hissettiği bir kent için çalışmayı sürdü-
receğiz. Bu duygu ve düşüncelerle tüm 
halkımızın yeni yılını kutluyor, 2026 
yılının sağlık, huzur ve mutluluk getir-
mesini temenni ediyorum.”

KORKUTELİ BELEDİYE BAŞKANI 
SANİYE CARAN
“İnanıyorum ki 2026 yılı, Korkuteli’nin 
sadece Antalya’nın değil, Türkiye’nin 
örnek göstereceği bir ilçe olarak öne 

çıktığı bir yıl olacaktır. Birlik ve beraber-
lik içinde, el ele vererek Korkuteli’mizi 
daha güzel yarınlara taşıyacağız. Tüm 
hemsehrilerimin yeni yılını en içten 
dileklerimle kutluyor,bir kez daha 2026 
yılının sağlık, mutluluk, huzur ve bereket 
getirmesini temenni ediyorum.”

FİNİKE BELEDİYE BAŞKANI 
MUSTAFA GEYİKÇİ
Yeni yıldan en büyük arzumuz ise dün-
yada yaşanan savaşların sona ermesidir; 
başta kıymetli Finikeli hemşehrilerim ol-
mak üzere tüm yurttaşlarımızın yeni yı-
lını en içten dileklerimle kutluyor, 2026 
yılının sağlık, huzur, bereket ve umut 
dolu bir yıl olmasını temenni ediyorum. 
Yeni yılın Finike’mize, Antalya’mıza, 
ülkemize ve tüm dünyaya hayırlar getir-
mesini diliyorum.

ANSİAD BAŞKANI ERCAN ÖZBEK 
Yeni bir yıla girerken yalnızca takvimleri 
değil; beklentilerimizi, sorumlulukları-
mızı ve ortak geleceğimize dair umutla-
rımızı da yeniliyoruz.  Cumhuriyetimizin 
temel değerlerinden aldığımız güçle; üre-
timin, emeğin ve bilginin değer gördüğü, 
geleceğe güvenle bakılan bir Türkiye 

için 2026 yılının önemli bir başlangıç 
olmasını diliyor; ülkemize sağlık, huzur, 
istikrar ve sürdürülebilir refah getirmesi-
ni temenni ediyorum.”

ATB VE ATAK BAŞKANI ALİ ÇANDIR 
“2026’nın umutların tazelendiği bir yıl 
olmasını diliyoruz. 2026’nın dünyada 
ve ülkemizde barışın hakim olduğu, 
üretimin, istihdamın ve sürdürülebilir 
büyümenin ön plana çıktığı, elde edilen 
kazanımların toplumun tüm kesimlerine 
yansıdığı bir yıl olması hepimizin ortak 
arzusu. Tüm dünyaya barış, sağlık, huzur 
ve bereket getirmesi dileğiyle, yeni yılı 
kutluyorum.”

ANTGİAD BAŞKANI ERCAN YAVAŞ
ANTGİAD’ın hayata geçirdiği genç 
girişimciliği destekleyen programlar, iş 
dünyası buluşmaları, vizyon toplantıları, 
şehir ekonomisine katkı sunan stratejik 
çalışmalar; hem Antalya’ya hem de 
Türkiye ekonomisine değer katmıştır. 
2026 yılında bu projeleri daha da güç-
lendirerek ve çeşitlendirerek sürdürmeyi 
hedefliyoruz. 2026 yılının sağlık, esenlik 
ve başarı getirmesini diliyoruz.” 
n MURAT ŞENTÜRK 

MUTLU YILLAR ANTALYA
Antalya protokol 
üyeleri yayınladıkları 
mesajlarla tüm halkın 
yeni yılını kutladılar. 
Mesajlarda ülkemiz-
de barış ve huzur 
dolu bir yıl yaşanması 
dilekleri öne çıktı. 

Meteoroloji 4. Bölge Müdür-
lüğü’nün sahil kesimleri için 
yaptığı hafif zirai don uyarısının 
ardından, Aksu ilçesinde sera 
üreticileri don nöbetine başla-
dı. Ürünlerini soğuk havadan 
korumak isteyen çiftçiler, sera-
larda kurdukları sobalarla gece 
boyunca nöbet tuttu.Üreticiler, 
hava sıcaklıklarının sıfırın altına 
düşmesi ihtimaline karşı hazırlık-
larını tamamladı. Seralarda soba 
yakan üreticiler, ürünlerin zarar 
görmemesi için sabaha kadar 
başında bekledi. Artan maliyetler 

ise üreticilerin en büyük sorunu 
olarak öne çıktı. Üreticiler, bir 
dönüm seranın yalnızca bir ge-
celik ısınma giderinin 2 bin 500 
TL’yi aştığını dile getirdi.
dedi.

SOBALAR CEPLERİ YAKTI
Üreticiler ise özellikle artan girdi 
maliyetlerinden yakındı. Aksu 
Kent Konseyi Üreticiler Birliği 
Başkanı Turan Şahin, seralarda 
don tehlikesinin üreticiyi ciddi 
şekilde zorladığını belirterek, “1 
dönüm serada ortalama 3 odun 

sobası kullanılıyor. Orta şiddetli 
donlarda bir sobada yaklaşık 100 
kilogram odun yakılıyor. Bu da 
bir gecede 300 kilogram odun tü-
ketimi anlamına geliyor. Odunun 
kilogram fiyatı 8 TL.” dedi. 

GECELİK 5 BİN TL
Şahin, “Bu durumda bir dönüm 
seranın gecelik ısıtma maliyeti 
yaklaşık 2 bin 400 TL’ye ulaşı-
yor. Şiddetli ve poyrazlı donlarda 
ise bu maliyet 5 bin TL’ye kadar 
çıkıyor.” diye konuştu.Üreticiler, 
artan maliyetler karşısında donla 
mücadelede desteğin güçlendiril-
mesini talep etti. 

HER ZAMAN YANINIZDAYIZ
Antalya Milletvekili İbrahim 

Ethem Taş, AK Parti Aksu İlçe 
Başkanı Sinan Temirtaşve İlçe 
Tarım Müdürü Dilek Boğatimur, 
Yurtpınar Mahallesi’nde gece 
saatlerinde çiftçileri ziyaret etti. 
Heyet, soba başında üreticilerle 
sohbet ederek yaşanan sorun-
ları dinledi. Ziyaret sırasında 
açıklama yapan AK Parti Aksu 
İlçe Başkanı Sinan Temirtaş, 
“Emekleriyle toprağı bereketlen-
diren üreticilerimizin her zaman 
yanında olduğumuzu bir kez daha 
ifade ettik. Alın teriyle üretim 
yapan çiftçilerimizin emeğini 
korumak, yaşadıkları sorunlara 
çözüm üretmek ve her şartta des-
tek olmak bizim önceliğimizdir.” 
n ERTUĞRUL GÜN

Aksu’da cep yakan nöbet
Aksu ilçesinde çiftçilerin don nöbeti devam edi-
yor.Bir dönüm seranın ısınma gideri 2 bin 500 
TL’yi geçti. Bu da maliyetleri daha da arttırıyor. 

Kepez Belediyesi ile İlçe 
Tarım ve Ormaz Müdür-
lüğü’nün müşterek çalış-
masıyla ilçedeki fırınlarda 
kapsamlı bir denetim 
gerçekleştirildi. Yapılan 
kontrollerde, işletmelerin 
temizlik, hijyen ve üretim 
standartlarına uyup uyma-
dıkları titizlikle incelendi. 
Denetimler kapsamında 8 
fırın ziyaret edildi. Zabıta 
ekipleri denetimler sırasın-
da personel hijyeni, ürün 
gramajı ve üretim ortamının 
temizliği olmak üzere birçok 
kriterlere dikkat edildi. 
Çalışanların bone veya şapka 
takıp takmadığı, eldiven 
ve temiz önlük kullanımı 
kontrol edildi. Ekmek ve 
diğer unlu mamullerin belir-
lenen gramaj ve standartlara 
uygun olup olmadığı tartı 
ile ölçüldü. Eksik gramajlı 
ürünler tespit edildiğinde 

idari işlem uygulandı. Fırın 
içi, tezgahlar, hamur yoğur-
ma makineleri ve zeminlerin 
temizliği incelendi. Ayrıca 
çöplerin düzenli olarak bo-
şaltılıp boşaltılmadığına da 
dikkat edildi. Ürünlerde küf 
ve bozulma olup olmadığına 
bakıldı; ambalajlı ekmek 
ürünlerinde de üretim ve son 
kullanma tarihleri denet-
lendi.Yapılan denetimler 
sonucunda 3 iş yerine açma 
ve çalışma belgesi olmadığı, 
3 iş yerine hijyen kurallarına 
uymadığı ve 1 iş yerinede 
eksik gramajlı ekmek üreti-
mi nedeniyle idari yaptırım 
kararı tutanağı düzenlendi.  
Kepez İlçe Tarım ve Orman 
Müdürlüğü görevlileri de 
denetim sırasında kendi açı-
larından gerekli tutanakları 
düzenledi. 
n BÜLTEN/KEPEZ 
BELEDİYESİ 

Fırınlar denetlendi



Antalya İl Kültür ve Turizm 
Müdürlüğü tarafından pay-
laşılan bilgilere göre, Kültür 
ve Turizm Bakanlığının 

“Geleceğe Miras” projesi kapsamında 
2025 yılında Antalya genelinde 20’den 
fazla merkezde sürdürülen kazı ve araş-
tırmalar, kentin geçmişine dair önemli 
boşlukları dolduran nitelikli buluntular 
ortaya koydu. Kemer kıyılarından Fini-
ke vadisine, Serik platosundan Alanya 
yamaçlarına uzanan geniş coğrafyada 
tapınaklar, heykeller, mozaikler ve 
gündelik yaşama ait izler gün yüzüne 
çıkarıldı. 

PHASELİS’TE İNANÇ İZLERİ 
Denizcilerin kenti Phaselis’te, Domiti-
anus Agorası ve Arkaik Apollon sunağı 
çevresinde yürütülen çalışmalarda 
Roma Dönemi’ne ait dikkat çekici 
küçük buluntular ele geçirildi. Bronz 
muhafaza içinde rulo halinde saklanan 
lamella muska; üzerindeki işaret-
ler, harfler, cam/obsidyen parçası ve 
organik kalıntılarıyla kişisel korunma 
amacıyla taşınan tılsımların neredeyse 
eksiksiz bir örneği olarak değerlendiril-
di. Aynı alanda bulunan silindirik asma 
kilit ve zincirler, bronz yazı kalemi, 
bezemeli bronz pergel ve küçük kaide 
üzerindeki bronz fare figürü, kentte 
güvenlikten yazışmaya, zanaatten sem-
bolik inanç dünyasına uzanan zengin 
bir tabloyu ortaya koydu. 

SİDE’DE KAPSAMLI DÖNÜŞÜM 
Side Antik Kenti’nde yıl boyunca süren 
kazı ve restorasyonlar, kentin mekânsal 
bütünlüğünü yeniden görünür kıldı. 
Anıtsal çeşme çevresi, mozaik ve fresk-
lerle bezeli mekânlar, su kemerleri ve 
kamusal alanlar ortaya çıkarılırken; He-
lenistik ve Roma dönemlerine uzanan 
şehircilik anlayışı daha net okunur hale 
geldi. Uzun süredir kapalı olan mahal-
leler ile piskoposluk bölgesinin ziyarete 
açılması, arkeopark düzenlemeleri ve 
gece müzeciliği kapsamında gerçekleş-
tirilen aydınlatmalar, Side’nin kültürel 
mirasını günün her saatinde deneyimle-
nebilir kılmayı hedefledi. 

HERMES GÜN YÜZÜNE ÇIKTI  
Aspendos’ta tiyatro caddesinin do-
ğusundaki anıtsal çeşme yıkıntıları 
arasında mermer bir Hermes heykeli 
gün yüzüne çıkarıldı. Kitabeli kaide-
siyle 1,65 metreye ulaşan ve MS 2-3. 
yüzyıla tarihlenen heykelde Hermes’in 
para kesesi, asa ve peleriniyle betim-
lenmesi; kentin giriş aksında ticaret, 
yollar ve haberleşmenin sembolik 
önemini vurguladı. Forum alanında 
ayrıca yaklaşık 2,5 metre boyunda 
olduğu anlaşılan bir imparator başı ile 
“esir figürü” olduğu düşünülen sakallı 
erkek başı ele geçirildi. 

LİMYRA’DA KAYIP ZEUS TAPINAĞI 
Finike’deki Limyra Antik Kenti’nde, 
uzun süredir yazılı kaynaklardan 
bilinen ancak yeri kesinleşmeyen 

Zeus Tapınağı’na ait mimari ka-
lıntılar tespit edildi. Tapınağın 

doğu cephesine ait ana giriş 
düzenlemesi ve çevreleyen 
unsurların belirlenmesi, 

kentin dini topografyasının ilk kez 
somut arkeolojik verilerle değerlendiril-
mesine imkan sağladı. 

SYEDRA’DA ÜRETİM VE YAŞAM 
Syedra’da ortaya çıkarılan onlarca 
zeytinyağı işliği, üretim, ticaret ve gün-
delik yaşamın aynı yapı adaları içinde 
iç içe örgütlendiğini gösterdi. Bronz 
mobilya ayağı, kapı aksamları, Hermes 
Kriophoros heykeli, kemik toka, bronz 
çan ve cımbız gibi küçük eserlerin 
yanı sıra gümüş karışımlı lanet tableti 
(defixio), kentin inanç ve ritüel dünya-
sına da ışık tuttu. 

OLYMPOS’TA ANITSAL GÖMÜLER 
Olympos’ta denize açılan doğu girişte 
ortaya çıkarılan tonoz örtülü anıt mezar, 
seçkinlere ait gömülerin kentin bu 
aksında konumlandığını gösterdi. Kent 
içindeki kilisede ise zeminlerin tamamı-
nın mozaiklerle kaplı olduğu belirlendi; 
adak ve dua kitabeleri, Hristiyanlık döne-
mine ait ibadet yaşamını 
görünür kıldı. 

PATARA’DA KAPI 
ÇEVRESİNDE TİCARET 
Patara kent kapısı 
çevresindeki kazılar, 
alanın yalnızca anıtsal 
bir geçiş noktası değil, 
aynı zamanda dükkân 
ve depolarla kentin 
en hareketli gündelik 
yaşam merkezlerinden 
biri olduğunu ortaya koydu. Sikkeler-
den amphoralara uzanan buluntular, 
ticaretin yoğunluğunu gösterdi. 

MYRA-ANDRİAKE HATTINDA LİMAN 
Andriake’de liman yapıları çevresinde 

belirlenen atölye ve depolama alanları, 
yerleşimin Roma ve Bizans dönemle-
rinde çok işlevli bir merkez olduğunu 
gösterdi. Myra-Andriake arasında, 
doğal su kaynağıyla ilişkili ve şifalı su 
kullanımına işaret eden özgün bir yapı 
da gün yüzüne çıkarıldı. 

PERGE’DE AFRODİT VE KENTLİ KADIN 
Perge’de MS 2-3. yüzyıla tarihlenen 
Aphrodite-Eros kompozisyonu ile 
MS 3-4. yüzyıla ait bir rahibe ya da 
soylu kentli kadını betimleyen heykel 
bulundu. Ayrıca MS 582-602 dönemine 
ait Konstantinopolis basımı altın sikke, 
kentin geç antik çağdaki ekonomik 
bağlarını belgeledi. 

TERMESSOS’TA DAĞ KENTİNİN KADINI 
  Termessos E1 Nekropolü’nde ele 
geçen, neredeyse gerçek boyutlardaki 
oturan kadın heykeli; duruşu ve giysi 
özellikleriyle toplumda “iffetli ve itibar-
lı kadın” idealinin anıtsal bir yansıması 

olarak değerlendirildi. 

SİLLYON’DA SAVAŞ VE 
YÖNETİM İZLERİ 
  Sillyon’da Orta Çağ’a 
tarihlenen pişmiş toprak 
el bombası ile MS 223 
tarihli Yunanca kitabeli 
blok, kentin askeri ve idari 
açıdan farklı dönemlerde 
taşıdığı stratejik önemi 
ortaya koydu. Kızılin’de 
MÖ 13.500’e tarihlenen 
tabakada belirlenen yapı 

izleri, Neolitik’e geçişin erken evreleri-
ne işaret ederken; Karain Mağarası’nda 
370-350 bin yıl öncesine tarihlenen 
iki insan dişi, Türkiye’de stratigrafik 

meyanda tespit edilen en eski 
örnekler olarak kayda geçti. 

KATMANLI BİR TARİHTEN 
GELECEĞE 
2025 sezonu boyunca Antalya 
genelinde ortaya çıkarılan bu 
buluntular, kentin yüzeyde gö-
rünenin ötesinde katman katman 
açılan zengin bir arkeolojik 
mirasa sahip olduğunu bir kez 
daha ortaya koydu. “Geleceğe 
Miras” projesi kapsamında 
yürütülen kazı, koruma ve resto-
rasyon çalışmalarıyla bu mirasın 
bilimsel yöntemlerle güvence 
altına alınarak gelecek kuşaklara 
aktarılması ve turizmle den-
geli biçimde buluşturulmasına 
yönelik çalışmaların sürdüğü 
belirtildi.  n DHA 
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ANTİK KENTLERDE 
ÖNEMLİ KEŞİFLER
2025 yılında Antalya’nın 20’den fazla noktasında yapılan kazılarda önemli eserler bulundu.  Pha-
selis’teki tılsımlardan Aspendos’taki Hermes’e, Limyra’daki kayıp Zeus Tapınağı’ndan Karain’de-
ki insan dişlerine kadar uzanan buluntular, Antalya’nın katmanlı tarihini gözler önüne serdi.   

Antalya Olgunlaşma Enstitü-
sü, 2025 yılının son kermesini 
düzenledi. El emeği ürünlerin yer 
aldığı kermeste, seramik, cam, ev 
tekstili, giyim ve aksesuar 
alanlarında hazırlanan öz-
gün tasarımlar ziyaretçilerin 
beğenisine sunuldu.

SIFIR ATIK VE GELENEKSEL 
DOKU
Antalya Olgunlaşma Ensti-
tüsü Müdürü Emine Erkal, 
kermeste yer alan ürünlere 
ilişkin yaptığı açıklamada, 
seramik ve cam ürünlerde 

sıfır atık anlayışına özen göste-
rildiğini söyledi. Erkal, “Seramik 
ve cam ürünlerimiz var. Nazar 
boncukları, duvar panoları, doğal 

taşlar, kullanıma uygun fincanlar, 
kaseler, geleneksel tabaklar üret-
tik. Ev tekstiline uygun birçok 
ürünümüz bulunuyor” dedi.

EŞİ BULUNMAYACAK ÇANTALAR
Giyim bölümünde deri ürün-
lerin de yoğun ilgi gördüğünü 
belirten Erkal, “Özellikle özel 
tasarım çantalarımız var. Bir daha 

örneği bulunmayacak, 
tekrar üretilemeyecek 
çantalar bunlar. Talep 
çok fazlaydı, büyük 
bölümü satıldı. Ürün-
lerimizin ortak noktası 
tamamen el emeği 
olması” diye konuştu.

HAM MADDE SANAT 
ESERİ OLUYOR
Yıl sonu kermesinin 

hem üretimin görünür kılınması 
hem de kuruma gelir sağlanma-
sı açısından önemli olduğunu 
vurgulayan Erkal, “Bu okula ham 
madde giriyor, sanat eseri olarak 

çıkıyor. Yıl boyunca üretilen ve 
tek kalan ürünleri kermesle halkın 
faydasına sunarken, aynı zamanda 
kurumumuza da gelir elde ediyo-
ruz” diye konuştu. n DHA 

Yılın son kermesi
ANTALYA Olgunlaşma 
Enstitüsü’nün 2025 
yılının son kermesin-
de seramikten cama, 
ev tekstilinden deri 
çantalara el emeği 
ürünler yoğun ilgi 
gördü. Enstitü Müdü-
rü Emine Erkal, “Bu 
okula ham madde 
giriyor, sanat eseri 
olarak çıkıyor” dedi.

KATAR’da düzenlenen Dünya Hızlı 
Satranç Şampiyonası’nda 14 yaşındaki 
büyükusta (GM) Yağız Kaan Erdoğmuş, 
dünya 1 numarası GM Magnus Carlsen’e 
mağlup oldu. Katar’ın başkenti Doha’da 
25–31 Aralık tarihleri arasında düzenlenen 
2025 Dünya Hızlı ve Yıldırım Satranç 
Şampiyonası sona erdi. Şampiyonanın 
genel kategorisinde Türkiye’yi GM Yağız 
Kaan Erdoğmuş, GM Ediz Gürel, GM 
Mustafa Yılmaz, GM Emre Can, GM 
Vahap Şanal ve GM Cem Kaan Gökerkan 
temsil ederken; kadınlar kategorisinde ise 
uluslararası usta (IM) Ekaterina Atalık ve 
WIM Gülenay Aydın mücadele etti.

KADINLARDA İLK 10’DA BÜYÜK BAŞARI
Üç gün süren hızlı satranç müsabakaların-
da milli sporcular önemli dereceler elde 
etti. Kadınlar kategorisinde IM Ekaterina 
Atalık, 33’üncü sırada başladığı şampi-
yonayı 6’ncı sırada tamamlayarak Türk 
satranç tarihinde önemli bir başarıya 
imza attı.Genel kategoride GM Yağız 
Kaan Erdoğmuş, 156’ncı sırada başladığı 
şampiyonada sondan önceki tur dünya 
sıralamasının 1 numarasındaki Magnus 
Carlsen’le final niteliğinde bir karşılaşma 
oynadı. Carlsen’e mağlup olan Erdoğmuş, 
şampiyonayı 15’inci sırada tamamladı.

CARLSEN’DEN BÜYÜK ÖVGÜ
Magnus Carlsen, karşılaşma sonrası 
düzenlenen basın toplantısında, genç spor-
cudan övgüyle bahsetti. Carlsen, “İnanıl-
maz bir oyuncu. O, dünyanın gördüğü en 
iyi 14 yaşındaki oyuncu. Gelecekte onun 
hakkında çok şey duyacağız” dedi. 
Şampiyonada mücadele eden milli spor-
cular GM Ediz Gürel turnuvayı 8,5 puanla 
25’inci, GM Vahap Şanal ise 8 puanla 
43’üncü sırada tamamlayarak, ilk 50 içeri-
sinde yer aldı. n DHA 

14 YAŞINDAKİ 
BÜYÜK USTA 

Antalya Galatasaraylılar Derneği’nin 
yeni yıl kutlaması, genel kurul ve dernek 
üyelerinin katılımıyla bir otelde yapıldı. 
Organizasyonda Mustafa Genç Onur 
Ödülü, Galatasaray genel kurul üyesi ve 
dernek yöneticisi Kadir Yücel’e verilirken, 
Victor Osimhen ve Mauro Icardi imzalı 
antrenman topunu iş insanı Hakan Sarıku-
la aldı. Gecede Rumen şarkıcı Alexandra 
Stan sahneye çıktı. Dernek Başkanı Dr. 
Gökmen Güzel tarafından Alexandra 
Stan’a plaket ve Galatasaray forması hedi-
ye edildi. Kutlamalarda yeni yıl pastası da 
kesildi. n DHA 
 

Galatasaraylılar 
yeni yılı kutladı




